LA FONCTION CARRE EO07
EXERCICE N°1

ABCD  est un carré de coté 4 cm. Soit
G un point de la demi-droite [AB) avec
BG =3 cm . Soit F un point du
segment [AB] et E un point du
segment [AD] tels que le triangle
AEF  soit rectangle isocele en A4

E
Ou doit-on placer le point £  pour que \
l'aire du triangle AEF  soit égale au quart

de l'aire du trapeze AGCD ? A F B G

EXERCICE N°2

Soit »n un nombre entier naturel.
1) Développer et réduire le nombre :  (n*+n+1)(n°—n+1)
2) Déterminer les valeurs de 7 pour lesquelles le nombre n*+n°+1 est premier.

EXERCICE N°3

Dans un repere ci-dessous, on a tracé les droites

D, et D,  Lepoint M est mobile sur I’axe
des abscisses. Onnote x 1’abscissede M
Ona x € [0 ;5]

1) Exprimer l'aire de la surface du rectangle
rouge, notée g(x) ,en fonctionde x

2) Exprimer l'aire de la surface du triangle bleu
rectangle isocéle en M , notée f(x) , en
fonction de x

3) Montrez que résoudre f(x)>g(x)
revient a résoudre  (x—7)°—24 > 0

4) Résoudre I’inéquation £ (x)>g(x)

5) Donner I’ensemble des positions possibles
de M pour que la surface bleue soit
strictement plus grande que la rouge.
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